









УЧРЕДИТЕЛИ:

Приветствие Ставропольского края Дума Ставропольского края АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

Главный редактор А.В. ВОЛОДЧЕНКО

ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

355008, г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 15 E-MAIL: gazeta@stpravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ

Приемная - 94-05-09 Бухгалтерия - 94-05-95 Журналисты: 94-07-05, 94-15-39, 94-12-67 РЕКЛАМА - 945-945

ЧИТАЙТЕ НАС В ИНТЕРНЕТЕ

http://www.stpravda.ru

- Instagram - @stpravda\_news
VKontakte - vk.com/stavropolka
Facebook - facebook.com/stpravda
Ok.ru - ok.ru/stpravda.ru

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ:



Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС), 127137, Москва, а/я 102 - для писем, тел./факсы: (499) 257-40-44, 257-43-45, e-mail: sbdjorn@mtu-net.ru, www.arspress.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю.

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции.

Газета набрана и сверстана в редакции «Ставропольской правды»

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Отпечатано в типографии ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 8016 Заказ № 597 Время подписания в печать: по графику - 19.00, фактически - 19.00

Вплоть до истории суда присяжных...

Ряд разнообразных мероприятий, приуроченных к объявленному нынче Году театра, наместили провести сотрудники краевой универсальной библиотеки им. М.Ю. Лермонтова.

В СТЕНАХ библиотеки можно встретиться в неформальной обстановке с любимыми актерами и режиссерами...

С 11 марта в Лермонтовке проходит неделя театра. Для «затравки» известный краевед Роман Нутрихин поведал немало любопытного на тему исторических аспектов театрального искусства...

Вернее юные самодельные артисты представили спектакль «В стране невыученных уро-

ков» по мотивам сказки Л. Гераскиной. А на сегодня, 13 марта, намечена творческая встреча с участниками театральной студии Адвокатской палаты Ставропольского края «Право как искусство...».

В четверг, 14 марта, новая встреча: моноспектакль «Я - Крылов (истины евангельские в баснях И.А. Крылова)», в котором откроются скрытые смыслы известных произведений великого баснописца.

В пятницу, 15 марта, литературно-музыкальный театр «Гармония» приглашает на спектакль «Виват, Театр!» - это яркое и эмоци-

ональное посвящение театру с участием всей труппы «Гармонии» и ее руководителя - почетного деятеля искусств СК Игоря Барташа.

Ну а субботним днем 16 марта мы сможем соприкоснуться с творчеством А.С. Пушкина в моноспектакле «Ай да Пушкин!».

Кроме того в рамках театральной недели в Лермонтовке будет развернута выставка «Театр - магическое искусство жизни...».

Н. БЫКОВА.

ЭКО-ОКО

13 миллионов лет назад

Санкт-петербургские ученые, побывавшие на Ставрополье с экспедицией, сообщили о девяти новых видах древних насекомых, обитавших на территории нашего региона 13 миллионов лет назад.

ИССЛЕДОВАТЕЛИ из Санкт-Петербургского государственного университета, Палеонтологического института имени А.А. Борисьяка Российской академии наук подтвердили два новых рода и девять новых видов ручейников - крылатых насекомых, которые имеют общего предка с бабочками.



Оттиск на камне древнего насекомого - ручейника, обитавшего на территории современного Ставрополья 13 миллионов лет назад.

Всего около 3000 экземпляров. Среди них встречались древние стрекоты, поденки, водные жуки, клопы и ручейники - представителем этого отряда оказалось каждое пятое существо из коллекции.

Для установления «личности» того или иного вида насекомых смогли только сегодня - благодаря современным методам цифровой обработки изображений.

Результаты исследования поставили перед учеными немало новых вопросов. В современной фауне совместно могут обитать от одного до пяти видов ручейников...

Чтобы окончательно разобраться в этих вопросах, нужны дополнительные исследования. Энтомологи отмечают, что подобные окаменелости, найденные на территории нашего региона...

МАКСИМ ВИКТОРОВ.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Набор торговых представителей по продаже тракторов, тракторных запчастей, ремонту и сервисному обслуживанию тракторной техники

Компания ООО «Реверс» приглашает на работу торгового представителя в г. Ставрополе с охватом хозяйств следующих районов: Ново-александровский, Изобильненский, Грачевский, Андроповский, Кочубевский, Шпаковский.



ТРЕБОВАНИЯ:

- личный автомобиль, профессиональные и деловые качества, опыт работы в сфере сельского хозяйства, приветствуются рекомендации.

ОБЯЗАННОСТИ:

- заключение договоров на продажу тракторов, запасных частей к ним и сервисное обслуживание на вверенной территории; умение добиваться результата.

УСЛОВИЯ:

- гарантированная заработная плата; % от продаж; карьерный рост; оплата ГСМ; корпоративная связь; официальное трудоустройство.

Тел.: 8 (8652) 44-86-52, 8 (962) 400-39-95. Сайт: spbrevers.ru. Адрес: г. Ставрополь, проспект Кулакова, 10д, оф. 218.

Информационное сообщение об отмене торгов

Организатор торгов ООО «Ассет Менеджмент» (8 (495) 204-23-75, e-mail: trade@asset-m.ru) сообщает об отмене торгов по продаже имущества ООО «АГРО-ТЕХНИК»...

Местонахождение имущества: г. Минеральные Воды, ул. Карла Маркса/Школьная, д. 53/22; г. Минеральные Воды, проспект Карла Маркса...

Аукцион был назначен на 18 марта 2019 г. Информационное сообщение о торгах было опубликовано в газете «Ставропольская правда» 12 февраля 2019 г.

Информационное сообщение об отмене торгов

Организатор торгов ООО «Ассет Менеджмент» (8 (495) 204-23-75, e-mail: trade@asset-m.ru) сообщает об отмене торгов по продаже имущества Оджаввердиева Н.М. - о., реализуемого единым лотом и находящегося в залоге у ПАО Сбербанк.

Местонахождение имущества: Минераловодский район, х. Красный Пахарь, ул. Цветочная, 10а/ул. Ореховая, 7. Аукцион был назначен на 18 марта 2019 г.

Информационное сообщение о торгах было опубликовано в газете «Ставропольская правда» 12 февраля 2019 г.

СУД ДА ДЕЛО

РЕЖИМ НАИБОЛЬШЕГО БЛАГОПРИЯТСТВОВАНИЯ

Как сообщает пресс-служба прокуратуры края, утверждено обвинительное заключение и переданы в суд материалы уголовного дела в отношении экс-начальника управления городского хозяйства администрации Кисловодска Павла Ткаченко.

НОЧНАЯ ПРОГУЛКА ПРИВЕЛА В КОЛОНИЮ

В Шпаковском районе внесен приговор в отношении двух местных жителей, признанных виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью человека.

ругой на одной из ферм района. Около полудни нетрезвую компанию потянуло на приключения, и троючка направилась в расположенное неподалеку садовое товарищество.

В МИНВОДАХ СОТРУДНИК ТРАНСПОРТНОЙ ПОЛИЦИИ ПОПАЛСЯ НА ВЗЯТКУ

Как сообщает пресс-служба Южного следственного управления на транспорте СКР, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного линейного отдела полиции на станции Прохладная Минераловодского ЛУ МВД России на транспорте, подозреваемого в вымогательстве взятки.

бывал от директора ООО «Металлкомплект» 45 тысяч рублей. В обмен гарантировал, что не будет проводить проверку деятельности фирмы по приобретению и погрузке лома черных металлов.

«ПРИСМОТРЕЛИ» ЗА ЖИЛЬЁМ

Как рассказали в пресс-службе ГУ МВД России по краю, в Буденновский отдел внутренних дел обратился мужчина и сообщил, что осенью прошлого года он сдал внаем молодой семье свое домовладение в селе Праксоева.

явителя они продали, а металлические изделия сдали в ближайший пункт приема металла, пополнив семейный бюджет в общей сложности на 50 тысяч рублей.

ТАКСИСТ ОБОКРАЛ КЛИЕНТА

По сообщению пресс-службы полицейского главка края, житель Саратовской области, вернувшись домой после отдыха в одном из санаториев КМВ, обнаружил, что у него пропали банковская карта и все хранящиеся на ней средства.

Ф. КРАЙНИЙ.

Table with 5 columns: Территория, Дата, Атмосферные явления, Ветер, м/с, t воздуха, °C. Contains weather forecast for 13-15 March for various regions like Stavropol, Neftekomensk, etc.